

努力开创丹阳宣传思想文化工作新局面

全市宣传思想文化工作会议召开

本报讯(记者 陈静)为深入学习贯彻习近平文化思想,贯彻落实全国、省、市宣传部长会议和市委十四届九次全会、丹阳创新发展大会部署要求,昨日下午,全市宣传思想文化工作会议召开,总结2024年工作,明确2025年任务,努力开创丹阳宣传思想文化工作新局面。镇江市人大常委会副主任、丹阳市委书记王成明对今年全市宣传思想文化工作作出重要批示。市领导高飞、张文华参加会议。

王成明在批示中指出,过去一年,全市宣传思想文化战线深入学习贯彻习近平文化思想,突出庆祝新中国成立75周年主线,聚焦聚力推动党的创新理论深入人心,培育弘扬社会文明新风,建设社会主义文化强市,促进文旅事业高质量发展,打好意识形态领域主动仗,全面提升舆情联动处置能力,稳妥有序开展各项工作,有力巩固了全市上下敢拼善为的思想基础,凝聚了社会各界共谋发展的强大合力,市委对宣传思想文化战线一年来

的实干实绩高度认可、充分肯定。王成明强调,2025年是贯彻党的二十届三中全会精神开局之年,也是收官“十四五”、谋篇“十五五”关键之年,各级党委(党组)特别是宣传思想文化工作部门,要深刻领会习近平总书记对宣传思想文化工作“坚定文化自信、秉持开放包容、坚持守正创新”指示要求,深入贯彻落实市委十四届九次全会精神,切实扛起用党的创新理论武装党员、教育人民这个首要政治任务,围绕新形势下持续筑牢意识形态安全防线、巩固壮大主流思想舆论、繁荣发展文化文艺事业、创新推动精神文明建设使命任务,奋力开创全市宣传思想文化工作新局面,为奋力书写现代化“智造名城 运河明珠”建设新篇章提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

会议指出,一年来,我市深化理论武装,全面筑牢思想理论根基,理想信念更加坚定;把握正确导向,巩固壮大主流思想舆论,丹阳形象更加立体;丰富文

化供给,繁荣发展文化文艺事业,文化特色更加彰显;弘扬新风正气,改进创新精神文明建设,文明丹阳深入人心。这些成绩的取得,离不开市委、市政府的坚强领导,也凝聚了广大宣传思想文化干部的辛勤奋斗。今年,全市宣传思想文化系统要乘势而上、奋楫争先,切实把牢宣传思想工作的前进方向,准确把握宣传思想工作的使命任务,深刻认识宣传思想工作面临的新形势,力争推动各项工作再上新台阶。

会议强调,做好今年的宣传思想文化工作,总的要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大、二十届历次全会精神,深入学习贯彻习近平文化思想,贯彻落实总书记对江苏、镇江工作重要指示批示精神,全面落实全国、省、市宣传部长会议精神,深化文化体制机制改革,加快推进文化强市建设,为奋力书写现代化“智造名城 运河明珠”建设新篇章提供坚强思想保证、强大

精神力量 and 有利文化条件。要坚持思想引领,学习教育要常态化,宣传普及要大众化,研究阐释要本土化,以党的创新理论凝心铸魂;坚持服务大局,做大做强正面宣传,抓实抓好舆论引导,讲好讲活丹阳故事,以主流思想舆论提神鼓劲;坚持文化赋能,聚焦重点项目建设,提质文化产业发展,优化公共文化供给,保护传承文化遗产,以文化繁荣发展彰显活力;坚持文明浸润,大力提升公民道德素质,优化文明系列创建管理,不断深化文明实践品牌,以鲜明价值导向引领风尚;坚持党的领导,旗帜鲜明讲政治,狠抓意识形态,维护网络安全,以意识形态安全筑牢底线,为奋力书写现代化“智造名城 运河明珠”新篇章提供坚强有力的宣传力量。

市委常委、宣传部长高飞出席会议并讲话,副市长张文华宣读批示。

开发区党工委、吕城镇党委、融媒体中心党委作交流发言。

为高质量履职 打牢思想基础

市政协召开党组理论学习中心组学习暨十六届三十七次主席会议

本报讯(记者 茅猛科)昨日下午,市政协召开党组理论学习中心组学习暨十六届三十七次主席会议,集中学习习近平总书记重要思想和重要讲话精神,以更加饱满的热情和更加昂扬的斗志,投入新的一年各项工作中。市政协领导薛军民、贺云华、魏国荣、陈建红、徐瑞俊参加会议。

会议集中学习了习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话。市政协主席薛军民指出,近年来,市政协严格落实“第一议题”制度,充分发挥党组理论学习中心组头雁效应,打造以党组中心组为龙头、以机关党支部学习为纽带、以“书香政协”委员读书活动为基础的“大学习”格局,开展了市政协党组理论学习中心组暨市政协机关党支部“五事联动”主题党日活动及四季沙龙等系列学习活动,为市政协高质量履职打牢了思想基础。

薛军民强调,要以“新”为引领,做到常学常新,牢牢把握“第一议题”制度,及时跟进习近平总书记最新重要讲话重要指示精神,认真学习领会市委最新会议精神,认真谋划学习和活动,切实把党的思想活学活用,确保各项决策部署在政协履职中得到全面贯彻。要以“质”为抓手,做到深学深悟,不断创新完善理论学习方式多元矩阵,把委员学习同开展委员小组活动、社情民意联系日、民生专题议事月等实践活动贯通起来一体推进,通过一线看实情、多形式互动交流,不断巩固共同思想政治基础,推动学习制度、主题、形式等关键环节质效全面提升。要以“实”为导向,做到真学真用,把学习的重点聚焦到推动政协履职上,更加注重结合新时代丹阳建设实际,持续做好深化、内化、转化工作,引导自身和广大委员在学习中找方向、找思路、找方法,切实将学习成效转化为不断增强调研视察、专题协商、民主监督创新的关键一招;尤其要结合即将开展的“同心助企”活动,及时收集、反映委员企业在发展中提出的一些困难和诉求,以社情民意、调研报告等形式,切实帮助委员企业解决发展中存在的困难。

会议还审议通过了提案审查报告,研究决定了重点提案领衔督办有关事项;研究决定了召开市政协十六届十四次常委会有关事项。

吕城镇:新春复产开工忙 冲刺首季“开门红”

抓项目 促投资 稳增长

奋力实现首季 “开门红”

本报讯(记者 韩笑)新春伊始,吕城镇众多企业便全力以赴赶订单、忙生产、抢进度、拓市场,奋战首季“开门红”。

在江苏丹毛纺织股份有限公司厂区,各车间机器轰鸣,流水线高速转动,工人们在其间往来穿梭,熟练地操作着设备,呈现一派热火朝天的繁忙景象。“我们公司初八就全面开工了。”丹毛纺织董事长徐导说,为了全面复工复产,促进产能提

升,公司在春风行动“春风送岗促就业 精准服务暖民心”大型人才招聘会上“上新”近90个岗位填补用工需求。“不仅在我们本地陆续进行招聘,还在云南、贵州等地和当地的人力资源机构进行合作,进行人员的集体招聘。”他说。

2024年,丹毛纺织销售额达6亿元,同比增长20%左右。面对当前国内传统行业普遍面临增长瓶颈的大环境,丹毛纺织另辟蹊径,选择深耕细分领域,持续在产品开发、技术创新和商业模式上发力。“对于国内绝大部分的传统行业来讲,数量的天花板都已经摸到了,市场很难在数量上有所增长,各行各业基本陷入存量竞争,甚至是减量竞争的

状态。那么如何在这样的状态下实现发展,专注于细分领域,在产品开发、技术创新和商业模式上都进行了持续创新,是我们的发展方向,目前来看效果不错。”徐导表示,在创新引擎的驱动下,丹毛纺织成果显著,每年开发布料新品6000种以上,不断扩充海外中高端市场,“2025年,我们计划进一步加大研发力度,从纺织布料、工艺、款式等各方面解决客户难题,满足市场需求。”

同样在忙碌生产的还有谷丰源同乐(江苏)食品有限公司。走进厂房,这里的工人们正忙着将一袋袋面粉装车运走,而车间里自动化的设备轰鸣作响,交织成生产新乐章。由于订单

繁忙,谷丰源同乐食品在正月初四就已开工生产。“我们这个月订单不断,一天都不能停机,两个车间满产才能满足客户要求。目前面粉加工行业的整体开机率只有40%~50%,而我们公司已经达到90%以上,这是我们的优势所在。”谷丰源同乐(江苏)食品有限公司生产经理王占宁说。

2024年,同乐面粉与谷丰源集团强强联合,成立谷丰源同乐(江苏)食品有限公司。经过一系列改革,企业管理更加完善,产能进一步提升,市场范围不断扩大,在面粉加工行业中脱颖而出,遥遥领先。企业全年加工小麦18万吨,比2023年增加3万吨。(下转2版)

用好展会助推器 有效促进内外贸

春节刚过,一系列会展活动陆续拉开帷幕,展现出“开门红”的势头。我市商务部门充分发挥展会展览等平台“风向标”“助推器”的作用,积极组织企业参展,增进交流合作。

图为市眼镜商会组织我市200余家企业参加的第二十三届中国(上海)国际眼镜业展览会现场。(记者 溢真 通讯员 步玉琴 摄)

